
教育活動に関するアンケートの意見集約

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。ご意見とご要望等を掲載させていただきまし
た。これらご意見を今後の教育活動に生かしていきたいと思います。

☆　学習について

△宿題が少ない。学年に応じた量を考えてほしい。

△教科書などの持ち物が重く、行き帰りのランドセルの重さで危険を感じる。学校に家庭で使わないものは
置かせてほしい。両手が荷物でふさがるのが危ない。

☆　登下校

△早帰りや短縮授業時は下校時刻を当日メール送信してほしい。

☆　学校行事

△学校公開の日数または曜日を増やしてほしい。いろいろな授業が見たい。

△学校の行事を減らさないでほしい。（部活動・持久走など）２

△学校行事はできるだけ継続してほしい。一方的に持久走大会がなくなったことに多くの保護者は納得して
いません。事前に連絡や理由の説明をしてほしい。

△２分の１成人式は不要だと思う。

☆環境について

△各クラスにラックを用意して冬の上着をかけるようにしていただけるとありがたい。

☆その他

○いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。

○いつもたいへんな仕事をありがとうございます。

○６年間を通して子どもの成長を感じることも先生方のご指導のおかげです。今後ともよろしくお願いしま
す。

○いつもご指導ご配慮いただきありがとうございます。家庭内でも評価欄の不足点につきましては身につけ
ていけるようにしていきたいと思います。

△外で体を動かす機会がもっとあってもよいと思う。たとえば朝読書のような時間など。

△子どもたちのSNS等のネット利用が気になる。家庭の問題だと思うがネット依存やSNSの危険性を学校で
も教えてほしい。

△プリントの配付が多すぎる。大事なプリントのみであとはHPかメールで知らせてもらえるとありがたい。

△あいさつをされない先生がいる。担任をもたれない先生もあいさつされるべきではと思います。

△資源回収の結果報告を印刷で配るのは疑問に思う。メール配信でよいと思う。

※秋に学校行事についてのアンケートをとらせていただきました。その結果もお知らせします。
「運動会の昼食はどのような形式がよいと思いますか」
　ア　例年通り  221名　　イ　子どもたちは教室で食べる　76名　　ウ  その他　29名

「夏休みのプール開放を実施した方がよいと思いますか」
　ア　例年通り  201名　 イ　実施しない  93名　　ウ  その他　35名

　保護者の皆様方のご意見を参考に、来年度の行事を考えていきます。ご協力ありがとうございました。


